Технологическая карта (план) занятия №
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	МДК 04.02
	
	
	

	
	

	Тема занятия
	

	
	

	Вид занятия
	

	
	

	Цель занятия
	

	
	

	Результат
	Формирование профессиональных компетенций
	

	
	
	

	
	
	

	
	Формирование 

общих 

компетенций
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Показатели оценки 

результата 
	

	
	

	
	

	
	

	Межпредметные 

связи
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Средства 
	

	обучения
	

	
	

	Основная 
	

	литература
	

	
	


ОБРАЗЕЦ

содержание занятия
(урок формирования новых знаний)
	№

этапа
	Этапы занятия, учебные вопросы, 

формы и методы обучения
	Временная

регламентация

этапа

	1
	Организационный этап: 
	

	
	- проверка готовности студентов к занятию; 
	

	
	- проверка посещаемости;
	

	
	- сообщение темы.
	

	2
	Актуализация опорных знаний:
	

	
	- воспроизведение знаний, умений, жизненного опыта студентов, необходимых для овладения новым материалом.
	

	
	
	

	
	
	

	3
	Мотивационный момент:
	

	
	- обоснование необходимости изучения данной темы 
	

	
	для эффективного выполнения профессиональных задач;
	

	
	- вовлечение студентов в процесс постановки целей и задач занятия
	

	
	
	

	
	
	

	4
	Изучение нового материала:
	

	4.1
	- применяемые формы и методы;
	

	
	- применяемые технологии.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	5
	Подведение итогов занятия:
	

	
	- установка соответствия между задачами занятия и его результатами;
	

	
	- внесение корректив;
	

	
	- выставление оценок;

- рефлексия– указать форму проведения обратной связи.
	

	6
	Домашнее задание:
	

	
	- объяснение особенностей выполнения домашнего задания;
	

	
	- проведение инструктажа;
	

	
	- мотивация студентов на его выполнение.
	

	
	 Если есть самостоятельная работа, то задания и форма контроля самостоятельной работы.
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